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گزینه ی نادرست را با )غ( مشخص کنید :ح را با )ص( و گزینه ی صحی 0775  
فیزیکدانان یک پدیده را آن طور که هست و بدون هیچ چشم پوشی بررسی و تحلیل می کنند . الؾ (   

 ب( نام دیگر فشارسنج بارومتر است . 
 ج( کلم اسکانک در زمستان از طریق تابش انرژی خود را از دست می دهد و برؾ اطرافش را آب می کند .
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 گزینه ی صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید : 075
آونگی را از وضعیت قائم منحرؾ کرده و رها می کنیم . صرؾ نظر از نیروهای مقاوم در برابر حرکت انرژی مکانیکی 

............کاهش می یابد ( و با نزدیک شدن به پایین ترین نقطه از مسیر حرکت انرژی .. –آن .................)ثابت مانده   
پتانسیل گرانشی ( آن افزایش می یابد .  –)جنبشی    
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید .  1
 الؾ ( انرژی درونی یک جسم هم ............... وهم به ...............................بستگی دارد.

 ب(ماده ی درون ستارگان و بیشتر فضای بین ستاره ای از ........................تشکیل شده است . 
 ج( ..........................اساس کار دماسنج هاست . 
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 مفاهیم زیر را تعریؾ کنید :
 الؾ ( آمورؾ :

 
 

 ب( اثر گلخانه ای :
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0775 

 
 
 
 
 
075 

 
 
 
075 
 
 
 
075 

 
 
 
 
 
075 

 
 
 

 دهید :کوتاه توضیح 
 الؾ ( چرا اگر یک تیػ ریش تراشی را به پهنا روی آب قرار دهید روی سطح آب می ماند ؟ 

 یک پیشنهاد ارائه دهید که بتوان بدون وارد کردن نیروی مستقیم بر تیػ آن را در آب ؼرق کرد .
 
 
 

 ب( علت  بالا رفتن نفت از فتیله ی چراغ نفتی چیست ؟
 
 
 

بزیان می توانند به زندگی خود ادامه دهند ؟آ در زمستان زمانی که سطح آب دریاچه یخ می بندد ج(چرا  
 
 
 
 

 د( به نظر شما چرا برگ درختان در مناطق گرم و خشک سوزنی شکل هستند ؟
 
 
 
 

 ه( چرا در طول روز نسیم از سوی دریا به سمت ساحل وزیده می شود؟
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 متری سطح زمین به کمک قضیه ی کار و انرژی به دست آورید . 10باشد تندی جسم را در ارتفاع  5Nبرابر 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
را به   400Nثانیه این پمپ باری به وزن  20است . در مدت  %80و بازده آن    0.2KWتوان یک موتور الکتریکی  1

 طور یکنواخت به اندازه ی چند متر بالا می برد ؟
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شکلی  Uدرون لوله ی   ρ3و  ρ2=1 g/cm3و   ρ1=0.6 g/cm3ی ه مایع مخلوط نشدنی با چگالی هادر شکل مقابل س 1
 را محاسبه کنید .  ρ3ریخته شده و در حال تعادل هستند . چگالی 
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 در چه دمایی دماسنج های سلسیوس و فارنهایت عدد یکسانی را نشان می دهد ؟ 1
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مایع  c˚100می ریزیم . آیا در دمای گلیسیرین  4litدر دمای صفر درجه سلسیوس   5litدرون یک ظرؾ پیرکس به حجم  175 16 



و ضریب انبساط حجمی گلیسیرین برابر    K-1 6-10×3)ضریب انبساط طولی شیشه برابر ؟ از ظرؾ سرازیر می شود

0.5×10-3 K-1 ). است 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
و   c˚1083بدهیم تا در فشار یک اتمسفر کاملا ذوب شود ؟ ) دمای ذوب مس  c˚83چه مقدار گرما به نیم کیلوگرم مس  1.25

 است .(  C=400 J/Kg˚kوگرمای ویژه ی آن  Lf=134 kj/kgگرمای نهان ذوب مس 
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 175 را درون   c˚100و دمای  200gاست . یک قطعه فلز به جرم   c˚20آب با دمای   800gحاوی  300gظرفی مسی به جرم  

می شود . گرمای ویژه ی فلز را به دست آورید ؟) گرمای ویژه   c˚25آن می اندازیم . پس از مبادله ی گرما دمای تعادل 

 است .(  C=400 J/Kg˚kو گرمای ویژه ی مس   C=4200 J/Kg˚kی آب 
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برسانیم حجم گاز چند c˚27  است . اگر در فشار ثابت دما را به  200cm3دارای حجمی برابر  c˚127گاز آرمانی در دمای  1

 سانتی متر مکعب تؽییر می کند ؟
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شاد و پیروز باشید
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